

関節外科2013年10月増刊号 (Vol.32 10月増刊号) 正誤表

関節外科 2013年10月増刊号 (Vol.32 10月増刊号) におきまして、p188の本文中に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2013年10月2日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.188 本文1行目	1950年にLaugeとHansenが,	1950年にLauge-Hansenが,